

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Національного агентства
з питань запобігання корупції
09.12.2021 № 789/21
(дата)

ВИСНОВОК
про результати перевірки Звіту політичної партії
про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

08.12.2021
(дата)

№ 106

I. Вступна частина

Відповідно до статті 17 Закону України «Про політичні партії в Україні» Департаментом запобігання політичній корупції апарату Національного агентства з питань запобігання корупції (далі – Національне агентство) проведено перевірку Звіту політичної партії про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру (далі – Звіт)

квартальний
(тип Звіту (квартальний/уточнюючий))

«ПРОГРЕСИВНА СОЦІАЛІСТИЧНА ПАРТІЯ УКРАЇНИ»
(найменування політичної партії)

00013497
(ідентифікаційний код політичної партії)

за період з «01.04.2021» по «30.06.2021»

11.10.2021
(дата подання Звіту до Національного агентства з питань запобігання корупції)

Вітренко Наталія Михайлівна
(прізвище, ім'я, по батькові керівника політичної партії)

(прізвище, ім'я, по батькові уповноваженої особи політичної партії)

Місцезнаходження політичної партії: вул. Панаса Мирного, буд. 27, кв. 51, м. Київ, 01011

Фактичне місцезнаходження політичної партії: збігається з місцезнаходженням

Кількість місцевих організацій зі статусом юридичної особи: 8

Кількість працюючих: відсутні

Сума коштів державного фінансування на статутну діяльність, отримана політичною партією у звітному періоді:
0,00 гривень

II. Резолютивна частина

2.1. Результати аналізу дотримання законодавства у сфері державного контролю за діяльністю політичних партій

2.1.1. Своєчасність подання Звіту

Звіт політичної партії «ПРОГРЕСИВНА СОЦІАЛІСТИЧНА ПАРТІЯ УКРАЇНИ» (далі – Партія) подано до Єдиного державного реєстру звітності політичних партій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру з дотриманням строку, встановленого частиною дев'ятою статті 17 Закону України «Про політичні партії в Україні» (далі – Закон), з урахуванням положень пункту 5 розділу VI «Заключні положення» цього Закону та постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами).

2.1.2. Повнота та достовірність інформації, зазначеної у Звіті

З метою встановлення повноти та достовірності інформації, відображеної у Звіті Партії, уповноваженою особою Національного агентства з питань запобігання корупції (далі – Національне агентство) направлено електронний запит до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (далі – Єдиний державний реєстр).

Відповідно до отриманої інформації від 12.11.2021 за кодом 158390507727 станом на дату подання Звіту, адреса місцезнаходження Партії, що зазначена у Звіті, відповідає відомостям з Єдиного державного реєстру.

У звітному періоді:

у пункті 7 «Інформація про підприємства, установи, організації, засновані/створені для виконання статутних завдань» розділу «Загальні відомості» Звіту Партії відображено відомості про підприємство «Редакція газети «Досвітні огні» політичної партії «Прогресивна соціалістична партія України», ідентифікаційний код 32110582 (далі – Підприємство);

у пункті 1 «Об'єкти нерухомості» розділу II «Майно та нематеріальні активи» відображено відомості про нерухоме майно розташоване за адресою: вул. Хрещатик, 42-А, офіс 13, м. Київ, 01011, що перебуває у власності Партії на підставі договору купівлі – продажу нежилого приміщення комунальної власності шляхом викупу від 09.07.2004 № 986, посвідченого державним нотаріусом Першої Київської державної нотаріальної контори Цопіним Л.О. та зареєстрованим в реєстрі за № 1-1132;

цінне рухоме майно (крім транспортних засобів), транспортні засоби, цінні папери відсутні;

інші внески, кошти державного фінансування та інші надходження відсутні.

Під час перевірки Звіту Партії, встановлено наступне:

1. Згідно з інформацією з Єдиного державного реєстру Партія має 17 місцевих організацій, з яких 5 зареєстровано, 2 перебувають в стані припинення, 1 знаходиться на тимчасово окупованій території в Автономній Республіці Крим, 1 припинила свою діяльність, а у 8 свідоцтво про державну реєстрацію відсутнє. При цьому у Звіті Партії не відображено відомості про наявність у Партії місцевих організацій, а саме:

Дніпропетровської обласної організації прогресивної соціалістичної партії України (ідентифікаційний код 34059887);

Березанської міської організації прогресивної соціалістичної партії України (ідентифікаційний код 34068889);

Близнюківської районної організації прогресивної соціалістичної партії України (ідентифікаційний код 32656427);

Ізмаїльської міської організації прогресивної соціалістичної партії України (ідентифікаційний код 35406710);

Покровської районної організації прогресивної соціалістичної партії України Дніпропетровської області (ідентифікаційний код 36221280);

Харківської міської первинної організації прогресивної соціалістичної партії України (ідентифікаційний код 25859456), засновником якої, відповідно до відомостей отриманих з Єдиного державного реєстру, є Партія;

Северодонецької міської організації прогресивної соціалістичної партії України (ідентифікаційний код 37218483), засновником якої, відповідно до відомостей отриманих з Єдиного державного реєстру, є Партія.

З метою з'ясування зазначених обставин Національним агентством підготовлено запити до міжрегіональних управлінь Міністерства юстиції України про надання копій реєстраційних справ зазначених місцевих організацій.

2. Під час дослідження Підприємства, створеного для виконання статутних завдань Партії, за даними його фінансової звітності розміщеної у системи аналітики відкритих даних Clarity Project, встановлено, що Підприємство діюче, але у Звіті Партії відсутня інформація про витрати на випуску газет, іншої друкованої продукції з рекламою Партії або інформацією спрямованою на привернення уваги до діяльності Партії.

3. Згідно з інформацією зазначеною у пункті 5 «Грошові кошти» розділу I «Майно та нематеріальні активи» Звіту на рахунок Партії у звітному періоді надійшло 8 000,00 гривень. Однак у пункті 1 «Грошові внески» розділу II «Внески та інші надходження» Звіту відображено інформацію щодо внесення Вітренко Н.М. на користь Партії двох внесків по 3000,00 грн (на загальну суму 6 000,00 грн), відповідно 27.04.2021 та 15.06.2021.

З метою з'ясування зазначених обставин Національним агентством на юридичну адресу Партії було направлено запит від 01.12.2021 № 51-04/85667/21 про надання письмової інформації щодо порушених питань, копій документів та виписок банку, які її підтверджують. Відповідь на який станом на дату складання Висновку не надійшла.

Недостовірність відображеної у Звіті інформації станом на дату Висновку не встановлено.

2.1.3. Використання грошових коштів виключно у безготівковій формі

Порушень законодавства щодо використання Партією грошових коштів виключно у безготівковій формі не встановлено.

2.1.4. Правомірність здійснення внесків та дотримання політичною партією вимог закону в частині реагування на випадки отримання внесків, здійснених з порушенням вимог законодавства

Порушень законодавства щодо правомірності здійснення фізичними та юридичними особами внесків на користь Партії на предмет дотримання обмежень та вимог, передбачених Законом, не встановлено.

2.1.5. Дотримання політичною партією вимог законодавства щодо проведення щорічного внутрішньопартійного фінансового аудиту та проходження зовнішнього незалежного аудиту фінансової звітності

У звітному періоді проведення щорічного внутрішньопартійного фінансового аудиту не передбачено.

2.2. Законне та цільове використання коштів державного фінансування статутної діяльності політичної партії*

Партія не отримувала права на державне фінансування статутної діяльності.

2.3. Додаткова інформація про діяльність політичної партії

2.3.1. Рух коштів в установах банків/залишок на рахунках

Рух коштів на поточному рахунку Партії UA 333204780000000026006311987, відкритого в ПАТ АБ «Укргазбанк», за звітний період становить: сальдо на початок періоду – 5 798,07 грн, обороти по дебету – 11 111,74 грн, обороти по кредиту – 8 000,00 грн, сальдо на кінець періоду 2 686,33 гривень.

2.3.2. Інформація стосовно заходів, вжитих під час або за результатами перевірки Звітів за попередні звітні періоди**

До Національного агентства така інформація не надходила.

2.3.3. Інша інформація про діяльність політичної партії***

2.4. Заходи реагування

За результатами перевірки Звіту Партії за II квартал 2021 року (унікальний ідентифікатор Звіту – 920f1c10-2a65-11ec-8788-e5332e3deaеа), порушень щодо

своєчасності подання Звіту, повноти інформації, зазначеної у Звіті, відповідності його оформлення встановленим вимогам, достовірності включених до нього відомостей станом на дату складання Висновку не встановлено.

Ознак інших порушень законодавства, про які повідомлено (необхідно повідомити) відповідні органи (посадові особи), не виявлено.

Уповноважена особа Національного
агентства з питань запобігання корупції,
головний спеціаліст відділу моніторингу та
перевірок ризикових операцій Департаменту
запобігання політичній корупції

Дмитро ГУДКОВИЧ

(посада)

(підпис)

(власне ім'я, прізвище)

* У разі якщо політична партія не отримувала кошти державного фінансування або не отримала право державного фінансування статутної діяльності за звітний період, зазначається про неотримання державного фінансування.

** У разі якщо до Національного агентства з питань запобігання корупції не надходила інформація стосовно заходів, вжитих під час або за результатами перевірки Звітів за попередні звітні періоди, поданих відповідною політичною партією, зазначається про ненадходження такої інформації.

*** Зазначається про те, що політична партія діяльність за звітний період не здійснювала, тощо.